
В преддверии празднования 74-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне следователи рассказали подросткам о Бессмертном полке



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области совместно с ветеранами боевых действий провели урок мужества с ребятами из подшефного детского дома № 4 г. Омска.

По доброй традиции следователи совместно с воспитанниками детского дома плечом к плечу ежегодно проходят символической дорогой "Бессмертного полка". Следователи рассказали юным гражданам Отечества об истории возникновения истинно народного и глубоко патриотического движения «Бессмертный полк».

Бессмертный полк всколыхнул волну памяти о героях Великой Отечественной войны:

ветеранах армии и флота, тружениках тыла и партизанах, узниках фашистских лагерей, блокадниках, бойцах сопротивления... Обо всех тех, кто внес свой личный вклад в общее дело Победы над фашизмом. Личная память — важнейший смысл «Бессмертного полка».

История Бессмертного полка началась в 2007 году. Накануне 9 мая удивительный сон приснился Геннадию Иванову, председателю Совета ветеранов батальона полиции по Тюменской области. Он увидел своих земляков, проходящих с портретами ветеранов войны по одной из площадей города. Заметка «Семейный альбом на параде», опубликованная в «Тюменских известиях» 8 мая 2007, рассказала об этой акции, тогда еще безымянной. А в День Победы Геннадий Кириллович взял фотографию своего отца и вместе с друзьями, которые поддержали его порыв, пронес ее по главной улице Тюмени. На следующий год со снимками фронтовиков вышла уже большая колонна, акция получила название «Парад Победителей».

Через два года такие парады прошли более чем в 20 регионах нашей страны. В Москве в 2010 и 2011 годах на Поклонной горе провели акцию «Герои Победы — наши прадеды, деды!», на которую вышли с портретами своих дедов и прадедов московские школьники вместе с родителями. В 2012 году акция получила свое нынешнее название «Бессмертный полк». В Омске Бессмертный полк прошел впервые в 2013 году, на акцию вышли 3 тысячи человек, и с каждым годом омичей, желающих с гордостью пронести портреты своих родственников, сражавшихся за Родину, становится все больше.

Для того чтобы раскрылся неисчерпаемый потенциал Бессмертного полка, 30 сентября 2015 года был зарегистрирован «Бессмертный полк России» — общероссийское общественное гражданско-патриотическое движение. За его создание высказались представители шести десятков регионов России, собравшиеся 2 июня 2015 года на съезде в городе воинской славы Вязьме Смоленской области.

Бессмертный полк ежегодно проходит почти в каждом городе страны, объединяя миллионы соотечественников. Бессмертный полк России шагает в будущее, опираясь на великое прошлое. Его задача — увековечивание подвига солдат Великой Отечественной войны, сохранение памяти о доблести и героизме народа, осмысление опыта героических предков, восстановление преемственности поколений. А главное — возвращение чувства сопричастности человека и его семьи истории Родины.

Изображения



29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1345522>